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Na nedavno objavljene podatke u dnevnom listu "Dan" da je odlukom kabineta
bivše vlade prošle godine pod oznakom tajnosti isplaćeno 5.266.036 eura iz
budžetske rezerve, reagovala je Rukovodilac Stručnog tijela Nacionalnog
savjeta za borbu protiv korupcije na visokom nivou i izvršna direktorica NVO
MANS-a. Tim povodom predlaže da Ministarstvo finansija, u skladu sa
nadležnostima, što hitnije izvrši internu reviziju i kontrolu tajnih isplata. U
slučaju da dokumentacija pokaže da su sredstva isplaćivana bez pravnog
osnova, tužilaštvo bi moralo pokrenuti postupke da utvrdi da li je došlo do
zloupotrebe službenog položaja ili drugih krivičnih djela sa elementima
korupcije.                                                                                                                         21/10/2021
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U saradnji sa Međunarodnim konzorcijumom istraživačkih novinara i 

 preko 600 novinara iz 117 zemalja, NVO MANS je učestvovao u analizi
dokumenata procurjelih iz poreskih rajeva. Tom prilikom došlo se u
posjed podataka koji ukazuju kako su Đukanovići sklopili tajne ugovore
o upravljanju njihovom imovinom skrivajući se iza komplikovane mreže
povezanih kompanija iz Velike Britanije, Švajcarske, Britanskih
djevičanskih ostrva, Paname i Gibraltara. Sin Predsjednika Crne Gore je
iskoristio tu strukturu da formira i dvije skrivene kompanije sa ćerkama
firmama u Londonu i Crnoj Gori.                                                           03/10/2021
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“Pandora papiri” i podaci iz britanskog registra kompanija pokazuju da su
hrvatski konsultanti za naftu i gas, Vedran Perše i Jasminko Umićević oprostili
dug od 108 hiljada funti skrivenoj kompaniji Blaža Đukanovića sa
Britanskih djevičanskih ostrva, Victoria Bridge Finance Ltd. Firma koju su
njih trojica, preko povezanih kompanija, osnovali u Londonu, iskorišćena je
za ubacivanje novca u Blažov off shore. Kompletnu priču sa pratećom
dokumentacijom možete pogledati na linku u nastavku: https://www.mans.
co.me/pandora-papiri-skrivenu-blazovu-firmu-castili-108-hiljada-funti/
                                                                                                                                         05/10/2021

Za Švedsku nacionalnu televiziju (SVT), a na temu izgradnje autoputa u Crnoj
Gori govorio je kolega Lazar Grdinić, Istraživački centar MANS-a.
Kompletan prilog možete pogledati na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=gDvh8m9bu0A
                                                                                                                                              28/10/2021
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Gostujuću u emisiji "Načisto" na TV Vijesti, izvršna direktorica NVO MANS-a i
glavni specijalni tužilac govorili su na temu: Pandora i drugi papiri. Da Glavnom
specijalnom tužiocu nije sporno da predsjednik Crne Gore Milo Đukanović krije
svoju imovinu na off shore računima pokazuje činjenica jer upravo SDT krije
svoju. Dokumentacija koja je tom prilikom objelodanjena ukazuje na posao
između GST-a Milivoja Katnića i firme "Glosarij" koji nije prijavljen Agenciji za
sprječavanje korupcije (ASK). Dokumentaciju, kako je za samo četiri mjeseca
vrijednost Katnićevog stana porasla za 28.000 eura, možete pogledati
na: https://twitter.com/NVOMANS/status/1446181723545423874/photo/1 
                                                                                                                                               07/10/2021

U okviru globalne istrage “Pandora papiri” Istraživački centar MANS-a
otkriva kako je Crna Gora postala sigurna luka za offshore poslove
američkog bjegunca od zakona koga su američke vlasti godinama
potraživale zbog sumnje u nezakonito priređivanje igara na sreću i vođenja
nelegalnih online sportskih kladionica. Blizu 900.000 eura uplaćeno je sa
Bahama na račune u Crnoj Gori. Kompletnu istraživačku priču sa svim
detaljima možete pročitati na linku u nastavku: https://www.mans.
co.me/crna-gora-sigurna-luka-za-offshore-poslove/                     22/10/2021
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Nacrt izmjena i dopuna Zakona o slobodnom pristupu informacijama, koji je
stavljen na javnu raspravu, a potom u inoviranoj verziji predstavljen na
sjednici Savjeta za reformu javne uprave, nije odgovorio na ključne
manjkavosti važećeg zakona, dok je potencijalno otvorio prostor za nove
zloupotrebe. Institut alternativa i MANS uputili su pismo predsjedniku
Vlade sa zahtjevom da se uklone problematična ograničenja pristupu
informacijama, naročito poslovna i poreska tajna i izuzimanje podataka
međunarodnih organizacija, stranih država i bezbjednosnog sektora čak i kada
postoji pretežni interes za njihovim objavljivanjem.                           29/10/2021
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